本版信箱: lhrb001@163.com

八届市委第六轮巡察完成进驻

根据市委统一部署,3月11 日,八届市委第六轮巡察5个巡 察组统一完成进驻,对各县(区) 委政法委、人民检察院、司法局等 15个政法机关接续开展巩固政法队 伍教育整顿成果专项巡察。

被巡察单位分别召开巡察进 驻动员会。各市委巡察组副组长 通报本次巡察任务并提出工作要 求,巡察组组长作动员讲话,传 达学习习近平总书记关于巡视工 作和政法工作的重要论述及省 委、市委有关要求,对开展巡察 工作进行具体部署,各县(区)

委政法委书记代表县区党委就支 持配合市委巡察工作作表态发 言,各被巡察单位主要负责同志 代表被巡察单位进行表态。

星期二

校对: 谭教园

各市委巡察组组长指出,对 县区政法机关接续开展巩固政法 队伍教育整顿成果专项巡察,是 督促政法机关做到"两个维 护"、保障党的二十大决策部署 落实见效的重要举措,是推动履 行职能责任、奋力推进中国式现 代化建设漯河实践的重要举措, 是坚持人民立场、始终保持党同 人民群众血肉联系的重要举措,

市委巡察组和被巡察单位要深刻 理解这次专项巡察的重要意义, 坚决落实省委、市委部署, 忠诚 履职、担当尽责,协力完成好本 轮巡察任务。要把握方式方法, 找准各自工作的重点、难点、突 破点, 同题共答、同向发力, 进 一步把准工作目标要求, 注重工 作联动协作, 注重监督质效提 升,深入查找政治偏差。要强化 政治担当,各县区党委、被巡察 党组织要本着对党的事业高度负 责的态度,积极支持配合巡察组 工作, 扛牢政治责任、强化支持

配合、严肃纪律要求,确保巡察 取得扎实成效。

各市委巡察组强调,将紧盯 被巡察党组织职责使命深化政治 巡察,坚持"专项为主、兼顾常 规"的方式,聚焦政治建设,监 督查纠政治偏差情况,聚焦纪律 建设,监督强化正风肃纪情况, 聚焦作风建设,监督整治顽瘴痼 疾,聚焦组织建设,监督推进素 质强警。同时,还将加强对巡视 巡察、审计等发现问题整改和成 果运用情况的监督。各被巡察党 组织要加强工作沟通, 畅通反映

问题渠道,及时推动整改,合力 完成本次巡察任务。

据悉,本次巡察时间为50天 左右。为便于干部群众反映情况, 市委巡察组开通了信访电话,设置 了征求意见箱、专用邮政信箱、信 访二维码等, 受理信访时间截止到 2024年4月26日17时30分。巡 察期间, 市委巡察组将严格落实中 央八项规定及其实施细则精神和市 委相关规定, 主动接受被巡察单 位和社会各界的监督。市纪委监 委监督举报电话: 12388。市委 组织部监督举报电话: 12380。

八届市委第六轮巡察进驻一览表

市委巡察组及领导		被巡察对象	信访举报电话	电子及邮政信箱	
市委第一巡察组	组 长:王建中 副组长:姜 明、杨 洋	召陵区委政法委、召陵 区人民检察院党组、召 陵区司法局党组	17839502351	电子信箱: lhswxcz001@ 163.com 邮政信箱:河南省漯河市 A039号专用邮政信箱 邮政编码: 462000	四上巡察: 四周四高四 经8 <mark>928</mark>
市委第二巡察组	组 长:李 乔 副组长:高宝军、朱志勇	源汇区委政法委、源汇 区人民检察院党组、源 汇区司法局党组	17839511032	电子信箱: lhswxcz002@ 163.com 邮政信箱:河南省漯河市 A040号专用邮政信箱 邮政编码:462000	码上巡察:
市委第三巡察组	组 长:魏 震 副组长:刘淑霞、雷卫华	舞阳县委政法委、舞阳县 人民检察院党组、舞阳县 司法局党组	17839517303	电子信箱: lhswxcz003@ 163.com 邮政信箱:河南省漯河市 A041号专用邮政信箱 邮政编码:462000	码上巡察: 回题
市委第四巡察组	组 长:蒋 伟 副组长:李学甫 牛 青	临颍县委政法委、临颍县人 民检察院党组、临颍县司法 局党组	17839524974	电子信箱:lhswxcz004@163. com 邮政信箱:河南省漯河市A042 号专用邮政信箱 邮政编码:462000	码上巡察: 里 1
市委第五巡察组	组 长:安宏恩 副组长:闫伟才、宋伟峰	郾城区委政法委、郾城区人 民检察院党组、郾城区司法 局党组	17839516635	电子信箱: lhswxcz005@163. com 邮政信箱:河南省漯河市 A043 号专用邮政信箱 邮政编码: 462000	码上巡察: □ 5.
巡察组受理信访截止时间为2024年4月26日17时30分					

被巡察县区及单位党组织表示

自觉接受巡察监督 奋力推动事业发展 以政法工作现代化支撑和服务中国式现代化建设漯河实践

从严治兒的战略部署,是加强兒 内监督的战略性制度安排,是促 进标本兼治的战略举措。各县区 党委分管政法工作的同志和县 (区)委政法委、人民检察院、 司法局主要负责同志表示,将认 真学习领会习近平总书记关于巡 视工作的重要论述和新修订的 《中国共产党巡视工作条例》,自 觉接受市委巡察检阅, 以自我革 命精神纵深推进全面从严治党, 落实落细巩固政法队伍教育整顿成 果的各项部署要求,着力维护社会 稳定、着力保障和促进社会公平正 义、着力保障高质量发展、着力加 强政法机关党的政治建设, 以政法 工作现代化支撑和服务中国式现代 化建设漯河实践。

各县(区)委政法委常务副 书记表示,要从增强"四个自 信"、坚定"四个意识"、做到 "两个维护"的高度, 充分认识 巡察作为全面提局领导址于官兒 治警水平、加强班子建设、实现 各项工作跨越发展的重要契机, 把思想统一到市委巡察工作要求 上来。进一步增强配合巡察工作 的自觉性和坚定性, 实事求是地 反映情况和问题, 做到讲成绩求 客观、不夸大,讲问题不护短、 不遮掩,提意见促发展、利长 远;对巡察指出的问题和不足, 坚持逐条对照研究,制订整改措 施, 明确整改责任, 狠抓整改落 实,真正把接受巡察监督的过程 变成锻炼党性、改进作风、促进 工作的过程,推动政法委各项工 作再上新台阶。

各县(区)人民检察院党组 书记、检察长表示,要坚决贯彻 市委部署,把支持巡察工作、自 觉接受监督作为一项重要的政治 任务, 高度重视、妥善安排, 做 好配合服务,确保巡察工作顺利

巡视巡察是党中央推进全面 这次市委专项巡察的重要性,把 进行。要实事求是反映问题,本 第一时间回应要求、第一时间落 重视,又是对县区政法队伍和政 着对党负责、对检察工作负责、 对自己负责、对同志负责的态 度,实事求是汇报工作、全面真 实反映情况、客观公正作出评 价。要强化整改落实,对巡察指 出的问题, 诚恳接受、即知即 改,对巡察移交的线索,逐一核 查、深入彻查; 注重成果转化, 将巡察整改与落实全面从严管党 治警主体责任、加强党风廉政建 设结合起来,与"高质效检察管 理年"结合起来,全力推动各项 工作任务落实,进一步提高服务 和保障大局的能力和水平。

各县(区)司法局党组书 记、局长表示,要站在讲政治的 高度认真对待巡察工作, 迅速把 思想和行动统一到市委部署要求 上来,切实增强接受巡察监督的 政治自觉、思想自觉和行动自 觉。要及时成立配合市委巡察工 作联络组,全力做好服务保障,

实情况, 配合巡察组全面了解领 导班子建设和司法行政实际情 况。要对巡察组交办问题实施台 账化管理,建立问题台账,明确 整改时限,逐项对账销号,确保 件件有着落、事事有回音。要以 巡察为契机, 把巡察问题整改与 推进全面从严治党结合起来,与 树牢和践行"大司法行政理念" 结合起来, 深挖问题症结, 完善 工作措施,有效破解体制机制障 碍,真正把落实整改转化为改进作 风、推动工作、加快发展的具体实 践,推动司法行政事业高质量发 展,更好服务漯河法治建设和全国 法治政府建设示范市创建工作。

各县(区)委政法委书记代 表县区党委表示, 市委对县 (区)政法委、人民检察院党 组、司法局党组接续开展巩固政 法队伍教育整顿成果专项巡察, 既是市委对县区政法工作的高度

法十警的天心厚爱,更是对县区 政法机关落实巩固政法队伍教育 整顿成果、推进全面从严管党治 警重大决策部署的全面检阅, 县 区党委将以强烈的政治担当、高 度负责的精神、严肃认真的态度 和求真务实的作风,积极配合、 全力支持市委巡察工作,确保巡 察工作顺利进行。各被巡察单位 要从讲政治、讲大局的高度,深 刻认识此次专项巡察的重要意 义, 把思想和行动统一到市委决 策部署上来, 切实提高主动接受 监督和检查的自觉性, 严格按照巡 察组要求, 统筹开展工作、全力搞 好配合, 做实各项服务保障; 要把 接受巡察监督的过程作为查找差 距、改进工作的过程,坚持边巡边 查、立行立改,及时推动成果转化 和任务落实,促进法治建设再上新 台阶, 更好服务和保障中国式现代 化建设漯河实践。

志愿服务助春管

本报讯(记者 郭勇睿) 3月5日下午,省科普教育基 地——漯河市三映堂文化传 播中心、市科技摄影学会联 合组建志愿科技服务队,走 进市农业科学院和郾城区龙 城镇开展学雷锋"i科普"志 愿服务活动,践行雷锋精 神, 弘扬"奉献、友爱、互 助、进步"理念,引导会员 在社会实践中传播文明。

在市农业科学院国家植 物保护郾城观测实验站,志 愿者在科技人员的指导下清 除了一块实验基地的杂草, 随后走进实验室,用镜头记 录工作人员认真筛选试验用 麦种的全过程。

"这块麦子长势不错,只 要管理跟上,没有什么天 科普故事、宣传美丽漯河。

灾,一亩地收获1300多斤 不成问题。"在郾城区龙城 镇幸福村的漯河幸福佳禾 农业发展有限公司的一块 麦田里,既是农业专家又 是摄影"发烧友"的市农 业科学院植物保护研究所 所长李世民, 拔出一株麦 苗,仔细观察后欣喜地对正 在地里除草的几位农民说, 并叮嘱公司负责人抓好田间 管理,做好病虫害防治,力 争今年小麦丰产丰收。

李世民还应邀走进旁边 的猕猴桃种植园中,指导几 位果农对猕猴桃树进行管 理。现场的市科技摄影学会 会员纷纷将这些美好的瞬间 定格在镜头里, 用照片讲好

送检下乡助春耕



本报讯 (记者 杨光通 讯员 白卫卫)"没出门就完成 了年检,真是太方便了。"3月 11日上午,舞阳县莲花镇闫湾 放心下地干活了。近期,舞阳

村东红农机专业合作社负责人 闫跃东激动地说,合作社的30 多台农机全部检验完毕, 可以

华报记者 拉 杨术 光验 摄

术人

员

正

在

机

面检测,才能保证正常工作。为 切实解决群众办理农机年检业务 不方便、农机远距离上路存在安 全隐患等问题, 近年来, 舞阳 县农机中心每年都组织开展送 检下乡活动。在活动中,有专 业的技术人员为机手详细讲解 安全操作规范和安全生产注意 事项,并发放安全生产手册,

增强机手的安全意识。

县农机中心组织技术人员深入

农机合作社和农机大户开展拖

拉机、联合收割机年度检验活

动,让它们足不出户就能完成

2000多台大型农业机械,但大

部分农机分布在距离县城较远

的乡镇。长期使用中农机容易出

现不同程度的磨损,每年需要全

记者了解到,舞阳县有

"体检",健康"上岗"。

奏响发展春日曲

■见习记者 李慧莹

干净明亮的厂房、分工明 确的操作间……3月5日,记 者走进河南长明中药制品有限 公司(以下简称长明中药), 浓郁的中草药味扑鼻而来。各 业务单元忙生产、拓销路,奏 响产业发展春日曲。

长明中药成立于 2019 年,是一家专业从事食药同源 功能食品生产加工销售的企 业。该公司专注于中医药保护 传承, 主要生产代用养生茶、 功能餐包、养生酒等系列产

在长明中药生产车间,沿 着生产走廊向里走,透过玻 璃,记者看到经过水洗、66摄 氏度低温烘干、粉碎、混合称 重、杀菌、包装等,一包古炮 养生茶"诞生"了。偌大的车 间内, 所有的环节都是机器制 作。二楼车间内, 生产出的长 明养生酒被有序存放在厂房, 等待两个月后上市销售。

采访中,长明中药董事长 薛遂安告诉记者,产品质量是 长明中药夯实发展根基的重要 支撑之一。公司生产的产品出

自具有自主知识产权的名医名 方。名方均是通过多年积累研 究并根据现代人生活习惯、气 候特点及中药草的药性药理开 发而成。此外,为保证产品质 量稳定,公司投入千万巨资建 成制药级别的生产车间和万级 洁净车间,实现全生产过程无 菌无污染。目前,长明中药拥 有全自动生产线3条,年产量 可达到3500吨,为公司的未 来发展和市场扩张打下良好基

"这是我们2023年10月新 研发的高端窖香型养生白 酒——长明养生酒(典益 和)。"薛遂安说,2024年1月 24日,长明中药与中原食品实 验室签约合作,对养生酒进行 营养成分分析及肝损伤的对标

"接下来,长明中药将继 续立足中医药文化, 专注高品 质中药产品制作,推出更多健 康效果好、附加值高、市场前 景好的新产品,更好发挥'食 药同源'守护群众健康的作 用,推动中医药传承创新发 展。"薛遂安说。

让残疾人 靠双手实现自身价值



白可 (右一) 正在与员工探讨问题。

■文/图本报记者杨光 "因为以前'淋过雨',所 以我想为处于困境的残疾人 '撑把伞'。"这是河南强人体 育用品有限公司创始人白可常 挂在嘴边的话。白可是一名残 疾人, 其公司一半以上的员工 也都是残疾人。2011年,白 可开始加工制作篮球,在社会 各界的帮扶下一步一个脚印将 企业做大做强。创业成功后, 他积极为残疾人提供就业岗 位,回馈社会。

3月4日上午,位于燕山 路南段的河南强人体育用品有 限公司的车间内机声隆隆, 一派繁忙景象。生产线一 端,两名工人为中胎充气、 打磨、刷胶, 晾干后交给下 一道工序。生产线上,有工 人用模具对皮革进行下料, 其他工人进行削边和打磨, 然后将皮革一片片粘贴在中胎 表面,再进行硫化烘烤等。经 过十多道工序后,一个个篮球 "走"下生产线。

'我们正在抓紧时间完成 订单任务。"白可告诉记者, 目前生产的是来自天津的三万 个篮球生产订单。工人们加班 加点,每天能生产2000个。

记者了解到,河南强人体 育用品有限公司有员工30 人,其中残疾人职工17人, 基本都在生产一线。

刷胶工人陈广四腿部先天 性残疾,无法正常行走。他 的工作就是将球中胎放入自 动刷胶机,等刷胶完成后再 取出。陈广四家住郾城区, 2020年到这里工作。"我每 月能拿到4000多元工资。 陈广四笑呵呵地说,能找到 这样一份工作不容易,他要 好好干。残疾人赵德盘过去 在街头摆地摊修鞋,已经在 这里工作5年了。赵德盘主 要负责对裁好的皮革修边和业。

打磨。他干活速度快、手艺 好,深得大家信赖。硫化机 操作员贾德喜是一名老员 工,家住经开区,能够在家 门口就业,他很高兴。"能够 通过自己的努力挣钱养家, 我非常高兴和自豪。"贾德喜 说,工作中大家相互配合、 和睦相处,下班后也像一家 人一样互相帮扶。

"只要岗位适合残疾人, 我们就会尽量安排残疾人上 岗。"白可说,目前除了搬运 工和后勤人员, 其他岗位基本 都是残疾人。虽然身患残疾, 但他们能够靠双手来实现自身 价值,成为企业的中坚力量, 对生活充满信心。

白可今年53岁,小时候 因一起医疗事故导致腿部残 疾,很多梦想不能实现,但命 运也为他打开了另一扇窗。

初中毕业后, 白可到市区 一家企业的制球车间当工人, 主要任务是制作篮球。2001 年,白可到南方发达地区学习 制球技术。2018年, 白可在 燕山路南段租赁地皮,建起了 1000多平方米的厂区,建造 了600多平方米的生产车间, 年产篮球20多万个,年产值 700多万元。

通过创业, 白可让家人过 上了幸福生活,但他并没有忘 记残疾人生活的艰难, 也一直 向残疾人敞开就业大门。在白 可带领下,河南强人体育用品 有限公司得到了社会各界的关 注和帮扶, 先后被市残联命名 为漯河市基层党组织助残扶贫 基地、漯河市残疾人就业帮扶 基地。白可被评为2021年度 漯河市创业之星。

目前,白可正谋划增加 一条生产线,用来生产排球 和足球,并通过电商拓展销 售渠道, 让更多的残疾人就